



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 21 mai 2020, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare
a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.102/15.05.2020 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară pe luna mai 2020*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar general al comunei.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” la care comuna Gherăseni este membru asociat;*

2. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

3. *Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizare drumuri locale în comuna Gherăseni, județul Buzău”;*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Înfuițare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Gherăseni, județul Buzău”;*

5. *Diverse – alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilierii locali: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29 aprilie 2020, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 aprilie 2020 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Mihalcea Ionuț Marius, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” la care comuna Gherăseni este membru asociat.*

Ia cuvântul doamna secretar care spune că s-a primit adresa Consiliului Județean Buzău prin care ne solicită aprobarea în prima ședință ordinară a revizuirii Actului constitutiv și a Statutului Asociației Intercomunitare ”Eco Buzău 2009” în sensul efectuării unor modificări în ceea ce privește componența Consiliului director determinată de intrarea în vigoare a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Astfel, potrivit Codului administrativ, Asociațiile de Dezvoltare Intercomunitară au obligația de a revizui actele constitutive cu privire la compunerea Consiliului director, respectiv Consiliul director este organul executiv de conducere a asociației de dezvoltare intercomunitară și este format din președintele asociației de dezvoltare intercomunitară și încă cel puțin 4 membri aleși din rândul membrilor adunării generale a asociației.

În consecință, este necesară modificarea atât a Actului Constitutiv, cât și a Statutului Asociației, prin Acte adiționale, în sensul celor menționate.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Domnul președinte de ședință întreabă cine face propuneri.

Se înscriu la cuvânt următorii: domnul Grigore Neculai, care propune ca viitor președinte de ședință pe domnul Vlad Ion și domnul Constantin Florin Cornel, care propune ca viitor președinte de ședință pe doamna Pirnog Ionela.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută de domnul Grigore Neculai și cu 11 voturi pentru și două abțineri ale domnilor consilieri Vlad Ion, respectiv Bobe Marian Nicolae, domnul Vlad Ion este ales președinte de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2020.

În urma votului exprimat, proiectul de hotărâre supus dezbaterii devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizare drumuri locale în comuna Gherăseni, județul Buzău”.*

Ia cuvântul domnul primar, inițiatorul acestui proiect, care spune că în contextul instituirii stării de urgență și ulterior a stării de alertă pe teritoriul țării noastre, în vederea limitării și diminuării răspândirii infecțiilor respiratorii cauzate de noul coronavirus, finanțarea proiectelor este suspendată temporar.

Pentru viitor avem în vedere câteva proiecte de interes local pe care le putem implementa la nivelul comunei noastre, respectiv extinderea rețelei de canalizare, înființarea rețelei de distribuție gaze naturale, modernizare drumuri locale.

În comuna noastră sunt asfaltate majoritatea străzilor, drumurile care fac obiectul proiectului sus amintit sunt tronsoane de drumuri care nu au fost prinse în alte proiecte de asfaltare, lungimea acestora fiind de aproximativ 5 Km.

În vederea accesării de fonduri necesare pentru realizarea proiectului de modernizare drumuri locale trebuie să întocmim documentația necesară.

Având în vedere cele prezentate vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

4. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al patrulea proiect de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Gherăseni, județul Buzău”.

Ia cuvântul domnul primar și spune că înființare a unei rețele de gaze naturale în comuna noastră este unul dintre proiectele de viitor. Se intenționează implementarea la nivel național a unui proiect de alimentare cu gaze naturale în localitățile care nu au.

Pentru a putea fi viabilă și funcțională o rețea de gaze naturale trebuie să aibă aproximativ 10.000 de consumatori, lucru pe care îl putem realiza împreună cu alte două comune, respectiv comuna Țintești și comuna Gălbinași. Există un SRM în localitatea Maxenu care trebuie modernizat și distanța de la acest SRM până în comuna noastră este de 4,5 Km., o distanță destul de mică.

Intervine domnul consilier Grigore Florinel care întreabă dacă se știe care va fi costul unui branșament.

Domnul primar răspunde și spune că nu se poate ști de acum, însă în condițiile în care conducta va trece prin poarta fiecărei gospodării probabil costul unui branșament nu va fi foarte mare.

Intervine doamna consilier Pirnog Ionela care spune că are cunoștință că în localitatea Mierea din județul nostru un branșament a costat aproximativ 3.000 lei.

Ca și în proiectul de modernizare drumuri locale și în cazul acestui proiect trebuie să aprobăm documentația necesară accesării de fonduri.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

5. DIVERSE: La ultimul punct de pe ordinea de zi, este adusă în discuție problema presiunii slabe a apei potabile furnizate de serviciul de alimentare cu apă al comunei. Ia cuvântul domnul primar care spune că sistemul de alimentare cu apă nu face față la un consum mare de apă în condițiile în care foarte mulți cetățeni folosesc apa pentru irigat.

Ia cuvântul domnul consilier Grigore Neculai care spune că prețul apei trebuia stabilit diferențiat.

Domnul primar precizează că Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice nu ne dă voie să facem acest lucru deoarece apa furnizată este apă potabilă.

Intervine domnul consilier Grigore Florinel care spune că cel mai bine ar fi scoaterea apometrelor la stradă.

Domnul primar spune că dacă se va realiza parcul eolian vom avea sursa financiară și primul lucru pe care-l vom face va fi scoaterea apometrelor la stradă.

Domnul consilier Păduraru Nicolae întreabă dacă se poate estima un cost al acestei lucrări.

Domnul primar răspunde și spune că montarea apometrelor la stradă o să fie făcută cu costuri minime deoarece forța de muncă este proprie.

În continuare domnul primar prezintă domnilor consilieri intenția unor investitori de a construi un parc de panouri fotovoltaice. La nivelul comunei noastre este posibilă realizarea acestui parc în două locații, respectiv pe terenul în suprafață de 6,00 ha din tarla Budișteni, teren ce se află în domeniul privat al comunei și terenul de la stația de epurare în suprafață de 9,00 ha, teren care este în Planul Urbanistic Zonal pentru parcul eolian.

Domnul consilier Bobe Marian Nicolae întreabă dacă putem noi ca UAT să realizăm parcul de panouri fotovoltaice.

Domnul primar răspunde și spune că nu putem pentru că nu suntem autorizați să executăm astfel de lucrări.

Sunt solicitări pentru concesionarea terenului "Lacul cu butuci". În acest sens trebuie să gândim foarte bine cum putem exploata aceste terenuri pentru a putea aduce bani la bugetul local.

În luna aprilie a avut loc recepția la platforma de gunoi de grajd, iar pe data de 26 mai anul curent are loc recepția la terminarea lucrărilor la Sala de educație fizică școlară.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Mihalcea Ionuț Marius**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**